

Недавнее исследование показало, что доверчивые люди могут прожить более долгую и здоровую жизнь по сравнению с более скептически настроенными. Те, кто доверяет незнакомцам, имеют значительно меньший риск возникновения сердечно-сосудистых заболеваний. Даже с учётом курения, возраста, биологического пола человека.

Существует две основные теории, объясняющие, почему некоторые люди более доверчивы, чем другие. Согласно одной из них, доверие — это устойчивая черта, сформированная опытом. Другая теория утверждает, что на доверие влияет постоянная оценка человеком окружающей среды.

Также новое исследование показало, что у людей есть ген, тесно связанный с доверием по отношению к другим. Это PLPP4.

Учёные обнаружили, что ген PLPP4 объясняет существенные 6% различий в социальном доверии среди исследуемой популяции. Другими словами, если вы возьмёте двух людей со схожим воспитанием, образованием и жизненным опытом, один только этот ген может объяснить 6% разницы в том, насколько они доверяют другим.

Это может показаться небольшим числом, однако это всё равно важное открытие в области генетики, особенно если учесть, насколько сложно человеческое поведение.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.